



## 玩怀旧 有大咖

2017元旦到春节档期由冷转热,多部重磅好莱坞大片上映

快过年了,往年元旦到春节这个电影档期相对较冷,不过今年却有不少好片挤进了这个档期,尤其是考虑到大年初一将有多部国产大片集中上映,《星球大战外传:侠盗一号》《太空旅客》《魔弦传说》等引进片都决定提前上映。

纵观这一档期的电影市场,不得不说,引进片抓了一手好牌,“怀旧”“大咖”样样不缺,并且影迷期待值都不低。

现代快报/ZAKER南京记者  
郑文静

“BJ单身日记”15年后收官  
“星战”首次出现华人主演

已经上映的《单身日记:好孕来袭》就是“怀旧”风格的一张好牌,可惜的是电影名字被改得有些拗口,看起来很像是什么不知名的国产爱情片。其实很多影迷更愿意称它为《BJ单身日记3》。

作为一部经典爱情喜剧电影,《BJ单身日记》的故事既浪漫又俗套,大龄剩女觅得真爱的故事被巧妙地包裹着温馨与爱意,甚至剧情上的“玛丽苏”都被很多影迷毫无怨言地接受。2001年第一部,2004年的第二部,直到2016年这一系列才终于迎来自己的收官之作第三部。15年过去了,主角变老了,但BJ的情怀仍在。

“星战”更是难以超越的怀旧超级大IP。星战系列新篇章《星球大战外传:侠盗一号》1月6日将在国内上映。《星球大战外传:侠盗一号》是星球大战系列的首部独立外传,是IMAX 2017年开年大片,凭借IMAX3D版本的逼真太空场景收获了外媒“动作视效超越前七部”的超高评价。

值得一提的是,星战系列作品中首次出现华人主演,华语影坛两大实力悍将姜文甄子丹成为决定《星球大战外传:侠盗一号》行动小分队命运甚至银河战争格局的重要角色。甄子丹在影片中扮演了盲僧奇鲁·英威,是原力敏感者,凭借着自己的精神力量超越了物质上的局限;姜文则扮演武器专家贝兹·马彪斯,在影片中他们是完美互补的硬汉搭档。

大表姐、星爵在太空谈恋爱  
“斯内普教授”遗作冲击奥斯卡

“大表姐”詹妮弗·劳伦斯和“星爵”克里斯·帕拉特,当两个“逗比”演起对手戏,还是一对情侣,粉丝们怎能不期待?

即将在1月13日上映的《太空旅客》讲述了克里斯·帕拉特和詹妮弗·劳伦斯饰演的两名太空旅客在深空旅行时遭遇致命意外,不仅早了90年被唤醒,还将面对即将崩溃的飞船和残酷的真相。

同样在1月13日上映的《天空之眼》则是一部完全不同类型的写实战争大片。讨论的议题并不算新鲜——当代战争中的道德困境。故事背景是一次抓捕英国恐怖分子的军事行动,一个小女孩跑到了恐怖分子房子附近玩耍,道德上的困难抉择,给演员的表演带来巨大考验,值得庆幸的是,影片主演海伦·米伦和艾伦·里克曼两位戏骨都出色地完成了自己的角色,这也令他们成为奥斯卡表演奖提名的有力竞争者。当然,对于影迷来说,看这部电影更大的原因是缅怀“斯内普教授”,这是已故演员艾伦·里克曼出演的最后一部真人电影。

大咖吸粉

口碑动画

《魔弦传说》  
配音阵容很强大

曾打造《鬼妈妈》《盒子怪》和《通灵男孩诺曼》等经典动画的莱卡工作室,终于在影迷们的万分期待中带来新作。这部《魔弦传说》被视为奥斯卡最佳动画长片的有力竞争者,目前全球票房已接近7000万美元,中国互联网上已经有盗版传播,可能会影响1月13日这部电影在中国上映后的票房。

不得不提及的是《魔弦传说》的配音阵容,大牌云集,简直闪瞎眼,查理兹·塞隆、拉尔·费因斯、鲁妮·玛拉、马修·麦康纳,而主角小久保配音者则是热门美剧《权力的游戏》中“瑞肯·史塔克”的扮演者阿特·帕金森。

另一部在这个档期上映的口碑动画是《大卫贝肯之倒霉特工熊》。“倒霉熊”诞生于韩国,早年该系列动画短片曾在国内红极一时。不过,令人有点担忧的是,从韩国出品到中国制造,倒霉熊的版权“移民”中国后能否继续好口碑就只能拭目以待了。

相关新闻

《生化危机》  
15年打怪之路  
将终结

影迷们非常期待在春节档见到的怀旧大片,其实还有一部《生化危机:终章》,这部电影将于1月27日在北美公映,能否赶上春节档尚不能确定。

《生化危机:终章》是该系列继第五部后睽违五年之久的回归之作,从目前曝光的海报来看,影迷所熟悉的“红后”、T病毒、伊萨克博士和保护伞等《生化危机》元素都得以展现。与此同时,影片的一大亮点怪兽也全面升级,天上飞的、水里游的和陆地上奔跑的,变异丧尸仿佛无所不在。而爱丽丝面对四面八方扑过来的成群怪物,会如何完成拯救世界的使命,15年的打怪之路如何顺利终结,都成为关注焦点。

据悉,终章大结局将会循环回到第一部中的人物和主题,将整个系列6部影片串联起来,给整个系列一个完整饱满的结局。

综艺资讯

《金曲捞》  
2月升级归来

快报讯(记者曹锋)2016年6月9日端午节播出后引发不错反响的《金曲捞》即将归来。记者昨天从江苏卫视获悉,当时以特别版节目《端午金曲捞》玩了一次“试点播出”后,《金曲捞》就以0.981%的收视率位列当晚卫视所有节目第一,经过半年的升级打造,《金曲捞》将在2月强势归来,而且会有不一样的惊喜吸引观众。

据悉,新归来的《金曲捞》将全新升级,首先是增加更让观众心跳的悬念体系,《端午金曲捞》特辑中,由金志文、沙宝亮、郁可唯、张碧晨组成的4组“唤醒师”当时是全部成功唤醒金曲,让隐藏在第二现场的原唱费玉清、徐怀钰、黎明最终现身并与“唤醒师”合唱。而2月开播的《金曲捞》中,“唤醒师”很可能面临唤醒失败的局面,一旦这种局面出现,隐藏在第二现场的原唱并不能立即现身,而是需要考虑是否由自己亲自出面,对金曲“再唤醒”。

除了心跳的刺激感,节目还增强了娱乐感。比如,猜猜原唱到底是谁的环节设置将变得更有意思,除了简短的文字提示,原唱的贴身物品甚至是跟原唱关系匪浅的特别嘉宾将出现在现场,换句话说,一台录制中可以看到明星和明星背后的故事,就更多了。

